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Оскільки усі сучасні біоетичні проблеми носять глобальний характер, їх ігно-
рування або неналежне та несвоєчасне розв’язання в масштабах усієї планети, а
також вкрай низький рівень захисту біоетичних прав людини в більшості країн
світу створює реальну та тотальну загрозу для виживання усього людства, для
збереження цільності його генофонду, а також генофондів усіх інших біологічних
видів. А це означає, що глобальні біоетичні проблеми мають вирішуватись у тер-
міновому порядку на загальному міжнародному рівні одночасно і на основі єди-
них міжнародних правил, вимог та стандартів для усіх без винятку країн світу.

Теоретична розробка міжнародно–правових засад регулювання глобальних
біоетичних проблем, представлена в цьому науковому дослідженні, дозволить
сформувати сучасну і дієву правову систему галузі міжнародного біоетичного
права,  відповідні міжнародно-правові інститути.

Актуальність дослідження В.Г. Третьякової  полягає у тому, що воно є пер-
шою спробою комплексного висвітлення і регулювання глобальних біоетичних
проблем.

Логічна вивіреність та структурованість різноаспектного дослідження дозво-
лила автору максимально повно висвітлити та проаналізувати  більшість існую-
чих на сьогодні глобальних біоетичних проблем і запропонувати оптимальні між-
народно-правові засади їх регулювання.

Більшість положень рецензованої  монографії, а також викладених в ній авто-
рських дефініцій, висновків та пропозицій є новаторськими. Так, новаторськими
є ідеї розбудови  системи міжнародних біоетичних судів, а також створення уні-
фікованої глобальної системи захисту біоетичних прав людини.

Заслуговує на увагу пропозиція щодо створення систем  міжнародного  колек-
тивного біоетичного нагляду та біобезпеки, а також високопрофесійної міжнарод-
но-правової служби біоетичної  експертизи.
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В роботі досить детально  обгрунтовано пріоритетність біоетичних прав
людини у життєдіяльності суспільства і доведено необхідність формування
належної міжнародно-правової системи їх гарантій та максимального захисту. 

Численні пропозиції, що містяться у рецензованій монографії, можуть бути у
повному обсязі використані універсальними та регіональними і міжрегіональни-
ми міжнародними організаціями при формуванні міжнародної нормативно-пра-
вової бази у сфері регламентації біоетичної діяльності та у частині міжнародно-
правового регулювання глобальних біоетичних проблем.

Крім того, запропоновані автором міжнародні модельні біоетичні закони в
разі їх запровадження відповідними інтегративними міжнародними структурами
дозволять законодавцям усіх країн світу створити уніфіковані та гармонізовані
між собою національні правові та законодавчі системи у сфері біоетики.

При загальній високій оцінці даного дослідження як винятково новаторського
як у теоретичній, так і в практичній його частині, повноті висвітлення широкого
спектру найрізноманітніших глобальних біоетико-правових проблем, вбачається
доцільним авторові сформувати у подальшому біоетико-правові концепції міжна-
родно-правової системи профілактики та попередження тих глобальних біоетич-
них проблем, про які тільки побіжно згадується в монографії але детально вони
не розглядаються, зокрема, ті, що породжуються сучасними формами піратства,
рабства, а також ті, що виникають внаслідок збройних конфліктів, безпритульнос-
ті, легалізованої дитячої  евтаназії.

Однак наведені вище побажання авторові  ні в якій мірі не применшують
наукової цінності  рецензованої праці. Підготовлена В.Г. Третьяковою монографія
«Міжнародно–правове регулювання глобальних біоетичних проблем» є безсум-
нівно творчим, самостійним та оригінальним науковим дослідженням.
Теоретичні та практичні результати цієї праці можуть бути успішно використані
при розробці курсу лекцій за спеціальністю «Міжнародне біоетичне право» для
студентів вищих навчальних закладів. Крім того, ключові конструктивні поло-
ження монографії слугуватимуть формуванню конче необхідних для суспільства
систем  міжнародних та національних  біоетичних судів для захисту біоетичних
прав людини, а також стануть у пригоді при створенні міжнародної мережі біо-
етичної інфраструктури.

Пропозиції та рекомендації, викладені у монографії, можуть бути у повному
обсязі використані у міжнародній та національній правозастосовчій та законо -
творчій діяльності.
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